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یم. قـدرمطلق  ا هرین ضلع آن، دو عمود بر ضلع یا امتداد دو ضلع دیگر رسم کردت واقع بر امتداد بزرگ Mاز نقطه  6و  5، 5هاي  در مثلث به ضلع - 8

 ي این دو عمود کدام است؟ها تفاضل طول

1 (5/3  2 (5/4  3 (6/3  4 (8/4  

  هارضلعی کدام ویژگی را دارد؟هاي یک لوزي هستند. این چ هاي یک چهارضلعی رأس هاي ضلع وسط - 9

    اند. ) قطرهایش مساوي2    ) قطرهایش بر هم عمودند.1

  کنند. ) قطرهایش یکدیگر را نصف می4  ) قطرهایش با هم مساوي و بر هم عمودند.3

  است. ....................سازند که  الاضلاع از تقاطع با هم یک چهارضلعی می نیمسازهاي زاویه هاي داخلی یا خارجی یک متوازي -10

  ) مستطیل4  ) ذوزنقه3  ) لوزي2  الاضلاع يز) متوا1

  هاي انتقال گرما) تا ابتداي روش 4(فصل  فیزیک

  آید، مقدار کدام کمیت زیر کاهش یافته است؟ هنگامی که دماي یک جسم پایین می -1

    ها ) انرژي جنبشی متوسط مولکول2    ) انرژي درونی جسم1

  هر سه مورد) 4    ها ) میانگین تندي مولکول3

  دهند؟ هاي فارنهایت و سلسیوس عدد یکسانی را نمایش می در چه دمایی دماسنج - 2

1(C 24    2(C 42    3(C 40    4(C 32    

  ؟گیرند نمیسنج معیار در نظر عنوان دما هاي زیر را به یک از دماسنج دانشمندان کدام -3

  ) پیرومتر4  ) دماسنج گازي3  ) ترموکوپل2  ) دماسنج مقاومت پلاتینی1

Aدهد. برحسب درجه سلسیوس نشان میدر دماهاي مختلف را  Bو  Aطول دو میله  نمودار شکل زیر، -4

B




  کدام است؟ 

1 (5/1  

2 (5/2  

3 (3  

4(
10

3
     

اگر ضریب انبساط طولی ریل راه آهن -5
k

 5 1
7   شود.  طول آن اضافه می .....................افزایش دماي ریل  C1باشد، در ازاي هر 10

1( 57     به هر متر از   mm7)2    متر به 10

3( 57   متر از به هر سانتی m70)4  برابر طول اولیه ریل به   10

  کدام است؟ SI دهد. ضریب انبساط طولی جسم با توجه به نمودار زیر در نمودار زیر، طول یک میله را در دماهاي مختلف نشان می -6

1( 34 10    

2(/  31 5 10    

3( 32 10    

4(310    

، افزایش طول آن نسـبت  کند. در چند درجه سلسیوس پیدا می Lبرسانیم، افزایش طولی برابر C30به C10اگر دماي یک میله فلزي را از -7

 شود؟ می L3، برابرC10به طول در دماي

1 (90  2 (70  3 (60  4 (50  
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Qاندازه به c2و گرماي ویژه m2و به جسم دیگري به جرم Qاندازه  به c1و گرماي ویژه m1به جسمی به جرم - 8
5

4
دهـیم، اگـر افـزایش     گرما می 

    یک از روابط زیر صحیح خواهد بود؟ دماي دو جسم برابر باشد، کدام

1(
m c

m c
1 1

2 2

4

5
    2(

m c

m c
1 2

2 1

4

5
    3(

m c

m c
1 1

2 2

5

4
    4(

m c

m c
1 2

2 1

5

4
    

  شود. ظرفیت گرمایی ظرف چند ژول بر کلوین است؟ می C2ریزیم؛ دماي تعادل می Cآب g50است، C12که دماي آن در ظرفی - 9

J
(c )

kg.K
آب 4200   

1 (21  2 (35  3 (42  4 (5/3  

  است؟ نادرستزیر هاي  یک از عبارت کدام -10

  بیشتر است.   C10از چگالی آب C6) چگالی آب1

  منفی است.   C4) ضریب انبساط حجمی آب در محدوده صفر تا2

  زند.   از بالا به پایین یخ میها  آب دریاچه )3

  نقطه از یک دریاچه که سطح آن در حال منجمد شدن است، کمتر از صفر درجه سلسیوس است.  ترین  ) دماي آب عمیق4

کلوین افزایش یابد؟ 20یک لیتر آب چند کیلوژول گرما بدهیم تا دماي آن به  - 11
g kJ

( , / )
gkcm

 
3

1 4 ــژه آب2 ــالی گرماي وی       چگ

1 (84  2 (105  3 (210  4 (42  

چند  Aباشد، جرم جسم  Bبرابر گرماي ویژه جسم  A ،4است. اگر گرماي ویژه جسم  Bبرابر ظرفیت گرمایی جسم  A ،3ظرفیت گرمایی جسم  -12

  است؟ Bبرابر جرم جسم 

1(
3

4
    2(

4

3
    3 (12  4(

1

12
    

اي فلزي یت گرمایی قطعهظرف -13
kJ

C
 کاهش یابد؟ k 30 است. از این قطعه فلز چند کیلوژول گرما بگیریم تا دماي آن  15

1(/  44 5 10    2(/4 454    3 (450  4 (4545   

 پدیده صحیح است؟ ایناست. کدام گزینه درباره  C100از سوختگی توسط آب تر وخیم به مراتب C100توسط بخار آب سوختگی -14

  یابد.   بخار شدن، دماي آب افزایش می ) هنگام1

  است.     C100آب تر از واند مبادله کند، بیشت می C100که بخار آب مقدار گرمایی) 2

  کند.   تري را گرم می مساحت بیش C100در مقایسه با آب C100) بخار آب3

  است.   C100رساناي گرمایی بهتري نسبت به آب C100) بخار آب4

/در فشار یک اتمسفر، Cگرم آب 500از  - 15 kJ100 . اگر گرماي نهان ذوب یخگیریم گرما می 8
kJ

kg
باشد، چند درصـد آب، بـدون تغییـر     336

  ماند؟ حالت باقی می

1 (20  2 (80  3 (60  4 (40  

Cیخ kg2چند کیلوژول گرما لازم است تا -16 10 به آبC90  تبدیل شود؟ (گرماي ویـژه آب
J

kg C
یـخ،  گرمـاي ویـژه   4200

J

kg C
و  2100

گرماي نهان ذوب یخ
kJ

kg
 است.) 334

1 (1453  2 (1466  3 (1421  4 (10000  
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کنـد؟ (گرمـاي نهـان ذوب و     ذوب مـی  C. چند کیلوگرم یخ را در دمايکند به بخار آب تبدیل می C100ر دمايگرم آب را د 20گرمایی که  -17

بترتی تبخیر آب به
J

g
و 336

J

g
  است.) 2268

1 (135  2 (5/13  3 (135/0  4 (35/1  

  ؟یابد یک از موارد زیر کاهش می افزایش فشار کدام با -18

  ) دماي ذوب گوگرد4  ) دماي ذوب یخ3  ) دماي جوش آب2  ) دماي جوش گوگرد1

  .  .....................گرماي نهان تبخیر با افزایش دماي آب  -19

  یابد ) ابتدا کاهش و سپس افزایش می4  یابد ) افزایش می3  کند ) تغییري نمی2  یابد ) کاهش می1

درون ظرفی با ظرفیت گرمایی - 20
J

g ،
C

200 باید به ظرف بدهیم تـا دمـاي ظـرف و     گرماوجود دارد. چند ژول  Cیخ در دماي g100آب و 100

برسد؟ (گرماي نهان ذوب یخ C5محتویات آن به
J

g
آب گرماي ویژه، 336

J

kg C
4200( 

1 (35600  2 (24680  3 (40400  4 (38300   

  (تا ابتداي غلظت مولی (مولار))) 3فصل  )(از ابتداي شیمی سبز  2(فصل  شیمی

  هاي زیر درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -1

  است. وخت سبزاي از س هاي گیاهی نمونه غنآ) اتانول همانند رو

  گردد.   اي معدنی تبدیل می اکسید، ماده دي با استفاده از کلسیم اکسید، گاز کربنب) 

  اکسید است.  دي هاي متخلخل در زیرزمین مکان مناسبی براي دفن گاز کربن پ) سنگ

  سبز عناصر کربن، هیدروژن، گوگرد و اکسیژن وجود دارد.   وختت) در س

  ) چهار4  ) سه  3  ) دو2  ) یک  1

KClO)مول پتاسیم کلرات 3/0هاي موازنه نشده زیر، مقدار اکسیژن آزادشده از تجزیه گرمایی  طبق معادله - 2 را از تجزیه گرمایی چنـد گـرم    3(

NaNO)سدیم نیترات N)دست آورد؟ توان به می 3( , O , Na g.mol )   114 16 23  

KClO (s) KCl(s) O (g) , NaNO (s) NaNO (s) O (g)
 

   3 2 3 2 2   

1 (34  2 (41  3 (68  4 (5/76    

  توان به تبدیل گاز اوزون به گاز اکسیژن نسبت داد؟   هاي زیر را می یک از چرخه کدام -3
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